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Program Volba povolání 

Program Volba povolání pomáhá žákům devátých tříd s volbou střední školy. Žáci v rámci 
tohoto programu mají možnost poznat své silné stránky, schopnosti a nadání a ujasnit si své 
zájmy a motivaci ve vztahu k volbě střední školy. Tento program je určen především pro ty, 
kteří doposud neví, na jakou střední školu se hlásit anebo váhají mezi dvěmi a více školami. 
Garantem programu je školní psycholog Mgr. David Vaněk. 

Program se skládá z hromadného diagnostického vyšetření, které probíhá ve dvou dnech 
mimo vyučování (každé trvá zhruba 90 minut). Tato dvě setkání probíhají zpravidla na konci 
října nebo na začátku listopadu a jsou zaměřena na zjištění představ, motivace, poznávacích 
schopností a přání žáků, co se týče jejich studia na střední škole. 

Na tato skupinová setkání pak navazuje individuální konzultace, která se uskuteční formou 
motivačního pohovoru žáka a jeho rodičů se školním psychologem. Během této konzultace 
sdělíme Vám a Vašim dětem výsledky z psychodiagnostických metod používaných během 
skupinového setkání. Společně tak můžeme zvážit možnosti dalšího vzdělávání a profesní 
dráhy Vašeho dítěte. Tyto výsledky jsou důvěrné a sdělují se pouze rodičům a dítěti. 

Pro tuto individuální konzultaci je nezbytné, aby se Vaše dítě zúčastnilo obou výše zmíněných 
diagnostických setkání a splnilo „domácí úlohy“ zaměřené na volbu střední školy. Individuální 
konzultace pak probíhá zpravidla během prosince a ledna v odpoledních hodinách. Konkrétní 
termín individuální konzultace bude žákům sdělen během druhého skupinového setkání. 

Žákům/žákyním, kteří již někdy byli vyšetřeni v PPP (např. pro speciální poruchy učení – 
dys…), doporučujeme, aby se obrátili rovnou na jejich příslušné PPP. A to z důvodu, že 
pouze PPP může podat na budoucí střední školu oprávněné doporučení k dodržování 
zákonem stanovené péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami. Naše škola takové 
kompetence nemá.  

Program VOLBA POVOLÁNÍ je školou poskytován zdarma. O tomto programu budete 
v daném školním roce podrobně informování prostřednictvím nabídky, která bude spolu 
s přihláškou předána třídními učiteli vašim dětem v průběhu měsíce října. Přihlásit se na 
tento program můžete jednak prostřednictvím výše zmíněné přihlášky anebo v měsíci září a 
říjnu také přímo na e-mailové adrese david.vanek@kotlarska.cz (pak uveďte jméno a třídu 
vašeho dítěte). 

 Mým přáním je být prostředníkem k tomu, aby si každý žák naší školy zvolil takovou 
střední školu, kde bude spokojený a využije své možnosti a silné stránky své osobnosti. 
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